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Για την 38η επέτειο από την εξέγερση του Πολυτεχνείου 
Η εξέγερση του Πολυτεχνείου το 1973 κατά της δικτατορίας, κατά των ΗΠΑ και ΝΑΤΟ, σήμερα 
βρίσκει νόημα και συνέχεια μόνο στο δρόμο της λαϊκής πάλης και συμμαχίας κατά της αντιλαϊκής 
πολιτικής, κατά των στηριγμάτων της και κατά της δικτατορίας των μονοπωλίων. 

Η σημερινή οικονομική κρίση, είναι οργανικά συνδεδεμένη με τον ταξικό χαρακτήρα της 
καπιταλιστικής ανάπτυξης, με τις καπιταλιστικές σχέσεις παραγωγής, σχετίζεται με την υπερ-
συσσώρευση κεφαλαίων και την συνακόλουθη υπερ-παραγωγή εμπορευμάτων. Η κρίση του 
δημόσιου χρέους, η «κερδοσκοπία των αγορών», η διαφθορά, είναι τα αποτελέσματα και όχι οι 
αιτίες της κρίσης. Η στρατηγική επιλογή των κυρίαρχων ιμπεριαλιστικών δυνάμεων, 
προκειμένου να θωρακιστεί η ανταγωνιστικότητα και η κερδοφορία των μονοπωλίων, 
συμπυκνώνεται σε επιθετικά μέτρα δραστικής μείωσης της τιμής της εργατικής δύναμης, του 
κόστους, δηλαδή, της εργασίας.  

Πατριωτισμός για την πλουτοκρατία είναι ότι αυξάνει τα κέρδη της.  
Σήμερα, το μαύρο μέτωπο ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΛΑΟΣ, στο όνομα της αντιμετώπισης του χρέους, τινάζει 
στον αέρα τη ζωή της λαϊκής οικογένειας. Μαζί με την Ε.Ε. το ΔΝΤ και τα κόμματα του 
Ευρωμονόδρομου οδηγούν το λαό στη χρεοκοπία για να σωθούν τα κέρδη του κεφαλαίου. Στην 
ίδια γραμμή υποταγής οι συμβιβασμένες συνδικαλιστικές ηγεσίες της ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ. Όλοι αυτοί 
αποσιωπούν ότι η τρελή κούρσα των κερδών τους τα προηγούμενα χρόνια στηρίχθηκε πάνω στη 
συστηματική ληστεία της εργατικής δύναμης. Βαφτίζουν την υποταγή στο Μνημόνιο διαρκείας 
πατριωτισμό. Αποδεικνύεται καθημερινά πλέον ότι εργατικά-λαικά δικαιώματα και ζωή με 
αξιοπρέπεια, δεν πηγαίνει μαζί με την κερδοφορία του κεφαλαίου.  

Πατριωτισμός για το λαό σήμερα είναι να μετατρέψει σε δική του περιουσία τα μονοπώλια, 
να πάρει τις τύχες της χώρας και τις δικές του στα χέρια του. Καμιά 
κυβέρνηση, όποια σημαία κι αν σηκώνει, εθνικής σωτηρίας, αριστερής 
συνεργασίας κλπ, δεν μπορεί να γιατρέψει την καπιταλιστική κρίση, να 
απαλύνει τις συνέπειες για το λαό. Στον πόλεμο που έχουν εξαπολύσει σε 
βάρος του λαού η πλουτοκρατία, τα κόμματά της και οι διεθνείς της σύμμαχοι, 
ΕΕ και ΔΝΤ, ή βρίσκεσαι με τα μονοπώλια ή με το λαό για την ανατροπή της 
εξουσίας τους. Μέση λύση δεν υπάρχει 

Ψωμί, Παιδεία, Ελευθερία 
Οι ραγδαίες εξελίξεις στο χώρο Παιδείας, το «Μνημόνιο της Παιδείας», δεν   
πρέπει να περάσουν  αναπάντητες από το λαό μας. Υπονομεύουν βαθιά το 
μέλλον της εκπαίδευσης και της νεολαίας, υψώνουν νέους ταξικούς φραγμούς στο δικαίωμα στη 
μόρφωση στην εργασία. Αποτελούν συνέχεια της επίθεσης στο λαϊκό εισόδημα, στην εργασία, 
στο δικαίωμα στην υγεία και την περίθαλψη, στο σύνολο των λαϊκών κατακτήσεων.  

Η ΔΗΠΑΚ καλεί όσους δεν έχουν υποκύψει στην λογική ότι η παιδεία είναι εμπόρευμα να 
αγωνιστούν για μια Παιδεία που θα υπηρετεί τα συμφέροντα και τις ανάγκες του λαού και όχι του 
κεφαλαίου. Για μια Ανώτατη Εκπαίδευση ενιαία, αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν, που θα 
στηρίζει την εξέλιξη των επιστημών και την αξιοποίηση των παραγωγικών δυνατοτήτων της 
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χώρας, με στόχο την ολόπλευρη ανάπτυξη γνώσης και επιστημονικού δυναμικού ικανού να 
συμβάλλει στην άνοδο του υλικού και πνευματικού επιπέδου του λαού μας.  

Αντεπίθεση τώρα, με όρους ανατροπής 

Οι εργαζόμενοι της χώρας μας, η νεολαία με 
στήριγμα την αρνητική τους εμπειρία από την 
υποστήριξη που παρείχαν τα προηγούμενα χρόνια 
στους καπιταλιστές και στα κόμματα τους, στις 
ιμπεριαλιστικές τους συμμαχίες όπως την 
Ευρωπαϊκή Ένωση και το ΝΑΤΟ, να απορρίψουν 
να νέα σύγχρονα διλήμματα για μέσα ή έξω από 
την ευρωζώνη, για ευρώ ή δραχμή και να 
βροντοφωνάξουν:  Κάτω τα κόμματα και οι 
κυβερνήσεις του κεφαλαίου. Έξω τώρα από τις 
ιμπεριαλιστικές λύκο- συμμαχίες με λαϊκή 
εξουσία, με τα  συγκεντρωμένα μέσα παραγωγής 
λαϊκή περιουσία και κεντρικό σχεδιασμό, 

λειτουργία και παραγωγή με κριτήριο μόνο και αποκλειστικό την κάλυψη των λαϊκών 
αναγκών. 

Η ενότητα χτίζεται στον αγώνα για να μην πτωχεύσει ο λαός, στον αγώνα για τη 
λαϊκή εξουσία.  

Σήμερα που ο καπιταλισμός δείχνει  με τρόπο τραγικό για την εργατική τάξη και τα λαϊκά 
στρώματα τα όρια του, ότι δεν μπορεί και δεν θέλει να ικανοποιήσει τις διευρυνόμενες λαϊκές 
ανάγκες παρά τα απίστευτα επιστημονικά και τεχνολογικά επιτεύγματα, μπροστά στην εργατική 
τάξη και την νεολαία μπαίνουν πολύ πιο προωθημένα αιτήματα και στόχοι. Μέσα από την δράση 
για την προστασία, την υπεράσπιση των εργατικών των λαϊκών νοικοκυριών από την φτώχεια, την 
εξαθλίωση, τον αυταρχισμό και την καταστολή που φέρνει η σημερινή πολιτική του κεφαλαίου και 
των πολιτικών του εκπροσώπων. Μέσα από τη συγκέντρωση και τη συμμαχία της εργατικής τάξης, 
των λαϊκών στρωμάτων, σε ένα ενιαίο λαϊκό μέτωπο, σε μια λαϊκή συμμαχία που θα εναντιωθεί 
στην συμμαχία των δυνάμεων του κεφαλαίου, στην κυβέρνηση του μαύρου μετώπου ΠΑΣΟΚ – 
Ν.Δ. – ΛΑΟΣ με κουμανταδόρο την Ε.Ε., και θα επιβάλει την δική της εξουσία. Την εξουσία της 
εργατικής τάξης και των συμμάχων της. 

 

Χτίζουμε το λαϊκό μέτωπο ενάντια στα μονοπώλια, τον ιμπεριαλισμό, ενάντια 
στο πολιτικά και συνδικαλιστικά τους στηρίγματα, για να πάρει ο λαός τις τύχες 

του στα χέρια του. 

Όλοι στην παλλαϊκή συγκέντρωση και στην αντιιμπεριαλιστική πορεία στις 17 
Νοέμβρη στην πλατεία Γεωργίου στις 17:00.  
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